



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, XVII. Évfolyam 35. szám, 2023. szept. 2.



„Ha valaki nekem szolgál, azt megbecsüli az Atya.” (Jn 12,26)

6. rész

Ezen a héten Nagy Imre akolitust kértem meg, hogy meséljen magáról. Ő az, akinek egész családját látjuk szolgálni a vasárnapi szentmiséken is. Felesége a Karitás munkatársa, a nyári tábor aktív segítője, az olvasmányok felolvasója, lánya a zsoldárosok tagja, a galgamenti ifjúsági tábor segítője, de rendszeresen ő is felolvas, a fiai pedig a legaktívabb ministránsok közé tartoznak. Imréné ott vannak a templomtakarításon, körmenet előkészítésekénél, és ahol segíteni kell. Aktív tagjai az egyházközségünknek.

Almási Zsuzsa

„1974 december 11-én, Mezőkövesden születtem, tősgyökeres matyó családba. Középiskolás éveimet Egerben töltöttem a Gép- és Műszeripari Szakközépiskolában. Innen egyenes út vezetett a Budapesti Műszaki Egyetemre, ahol 1999-ben diplomáztam, mint gépészmérnök.

A gyógyszeriparban kezdtem el dolgozni kalibráló mérnökként, jelenleg a saját vállalkozásomat vezetem ezen a területen.

Feleségemmel, Annával (Ambrus Annamária) az egyetemi éveim végén ismerkedtem meg és 2005-ben házasodtunk össze. 2006 óta élünk Pécelen. Mindhárom gyermekünk már itt született, akik jelenleg a gödöllői Premontrei Szent Norbert Gimnázium tanulói, Angéla 11.-es, Ágoston 9.-es, Gergő pedig 6.-os lesz szeptembertől.

Mivel bölcsőkeresztény vagyok, illetve a szüleim is aktív tagjai voltak a Mezőkövesdi katolikus közösségnek, természetes volt számomra, hogy felkeressük és bekapcsolódjunk a helyi egyházközség életébe.

2008-ban Budatétényben elvégeztem a Cursillót (a Cursillo egy lelkeségi mozgalom a katolikus egyházon belül). Egyik alap gondolata, hogy "senki sem tud mindent megtenni, de mindenki tud valamit tenni", illetve „amit Te nem teszel meg, azt más sem teszi meg” aktívabb jelenlétre sarkalt engem és feleségemet.

Az egyházközség életében részt veszünk különböző csoportokban, ájtatosságokban, események szervezésében.



Korábbi plébánosunk, Burger Ferenc atya felkérésére jelentkeztem akolitus képzésre 2015-ben. Két éves képzést követően Beer Miklós püspök atya avatott akolitusá 2017-ben. Azóta szolgállok a liturgiában is.

Amit a legnagyobb kegyelemnek tartok az életemben, ami meghatározza a hitéletemet is, hogy gyerek korom óta bennem egy feltétel nélkül szerető Istenkép él, Istentől csak jó dolog származhat. Ilyen jó dolog pl. a szabad akarát is, ami maximális bizalom jele. Tudatosan kell, élnem az életem, hogy az üdvösségre vezető úton maradjak, illetve hogy ezen az úton tartsam a közvetlen környezetemet, embertársaimat is.

Sokáig ódzkodtam attól, hogy nagyobb közösség elé kiálljak. Ma már tudom, hogy ez nem szereplés, hanem szolgálat. Bátorítok mindenkit, hogy vállaljon részt az egyházközségünk szolgálatban. Senki sem tud mindent megtenni, de mindenki tud valamit tenni.”

Nagy Imre

„Menjetek, küldetésetek van!”

GALGÁS TÁBOR BESZÁMOLÓ 2023

Idén is megrendezésre került az éves galgás tábor, a tavalyiakhoz hasonlóan Isaszegen. Azzal a 70 fiatallal együtt, akikkel együtt töltöttük ezt a hetet, rengeteg töltődést, lelki fejlődést és új ismeretségeket kaphattunk.

A hét nem szükkölködött programokban, minden nap előadások, imák, szentmisék és közös beszélgetések segítették a szórakozásunkat és elmélyülésünket. Ebben az évben a téma a család volt, és szerencsénkre nagyon sok tanúságtevő ellátogatott hozzánk, akiknek a történetei megnevelték és meghatottak minket. Az egyik legkedvesebb esemény számomra idén az imaműhelyek voltak, ahol mindenféle érdekes és kreatív imamódszerrel ismerkedhettünk meg. Nekem ez azért is fontos volt, mert a táborban kialakult erős istenkapcsolatot sokszor nehéz tovább vinni a hétköznapiakba, és a jó imádsággal ez könnyebben sikerülhet.

Természetesen a programok mellett nagyon fontos érték a megtartó közösség, ami a tábor során kialakult. Voltak olyanok, akik már évek óta, és olyanok is, akik először jártak a Galgában, de mégis egy hét alatt egy csapatá tudunk formálódni Isten szeretetében. Nagyon jó volt látni azokat a barátokat, akikkel a hétköznapiak során nem volt időm találkozni, és jó volt új emberekkel találkozni, különböző életutakat és nézőpontokat megismerni. Sok mély beszélgetés tudott kialakulni egy-egy kiscsoportos beszélgetés során, illetve kötetlenebb programok alatt, mint például a limonádéház és a kirándulás. Mindenki nyitottam, mosolyogva és lelkesen fogadott, illetve amikor egyedül voltam, mindig volt valaki, aki odalépett hozzám. A kisebb testvérek egész végig lelkiismeretesen és áldozatosan fáradoztak azon, hogy minden jól menjen, innen is szeretném megköszönni nekik a szolgálatukat!

Már az első táborom óta az esti szentségimádással egybekötött közbenjáró imádság a kedvenc programom, ez idén se volt másképp. Úgy gondolom, hogy ez az este amikor lelkiekben és testiekben is egy kicsit meg tudunk pihenni az Úr házában, és együtt énekelve dicsőíteni Őt. Az egyik legmeghatóbb és -felemelőbb érzés amikor ketten-hárman érted imádkoznak, a te életedért és boldogságodért. Mindenkinek ajánlom, hogy jövőre, ha a táborba végig nem is, de erre az egy éjszakára csatlakozzon hozzánk!

Ez a tábor egy vég és egy kezdet is volt a közösség számára. Sok-sok év szolgálat után, Bezák Tamás atya az ifjúsági lelkészünk augusztustól esperesi pozíciót vállal, így sajnos el kellett köszönnie tőlünk. Ez egy ünnepélyes búcsúmise keretein belül történt meg, amit természetesen Tamás atya mutatott be. Az új ifjúsági lelkésszel, Kovács Zsolt atyával is találkozhattunk a szombati zárómisén. Viszont a tábor volt a kezdete a közösség 30. jubileumi évének, aminek keretein belül egész évben különleges programokra számíthatunk. Ezeket is már izgatottan várjuk!

Egy szó, mint száz az idei tábor is igazán feltöltő és elgondolkodtató élmény volt, remélem, hogy jövőre is régi és új ismerősökkel, barátokkal találkozhatok. Addig is Laci atya szavaival élve: „Menjetek, küldetésetek van!”

Nagy Angéla

Novellaíró pályázat

Gratulálunk egyházközségünk oszlopos tagjának, Almási Lászlónak, akinek az alábbi posztját tesszük közzé:

„Ma egy nagyon felemelő és boldog eseménynek lehettem részese. Évente novellaíró pályázatot hirdet meg a JCDecaux cég – amely többek között utasvárókat is üzemeltet. 2017-ben indult az ötletük, hogy az utasok a járműre történő várakozás alatt esetleg szívesen olvasnának szépirodalmat. Azóta 2020 kivételével minden évben meghirdetik a pályázatot, és a beérkezett alkotásokból a neves zsűri 20 darabot emel ki, amit plakátokon egy évre kihelyeznek az utasváró legjobban látható felületére, szíves olvasás céljából. Évente több, mint ezer pályázat érkezik. Idén sem volt ez kivétel, 1500 pályamű érkezett. Ezért ért kellemes meglepetésként a kiírás, hogy az én novellám is megjelenik idén a közterületen. Az idei tematika arra volt kihegyezve, hogy ismerjük fel az ökológiai egyensúlyban játszott szerepünket, és mi magunk legyünk a változás mozgatórugói. Az igen nívós eredményhirdetésen megismerhettük a zsűrit, a kiírókat, és a bíráló bizottság által különösen kiválónak tekinthető novellákat. Alig vártam, hogy elolvashassam a többi pályaművet – és valóban nem csalódtam! Bízgatok Mindenkit, hogy akár az itt összerakott anyagot, <https://novella.jcdecaux.hu/> vagy a megállóhelyeken kihelyezett egyes novellákat olvassa el, gondolkodjon el azok mélyebb mondanivalóján is.”



Programajánló

A Magyar Karizmatikus Megújulás 31. Országos Találkozója idén a közelben, a XVII. kerületi Riz Levente Sport- és Rendezvényközpontban lesz 2023. szept. 30-án 9:30-18:30-ig.

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2023. Szept. 3 – 10.

Évközi XXII. hét

	Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok	
2	SZOMBAT		Előesti sztm: 18:00	+Bernadett és Mária I.ü.	Elsőszombati engesztelő ima 14:30-17:30
3	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 22. VASÁRNAP	10:30 18:00	+nagy mama I.ü. hal. 30. évf. +Ferenc és Zsuzsa nagyszülők	Egyházközségi Szentségimádás 16:30 – 17:30
4	HÉTFŐ		7:30	+János és Mária I.ü.	
5	KEDD		7:30	+ Korponai Lajosné Erzsébet I.ü.	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
6	SZERDA		7:30	Bóta csal élő és + tagjai	
7	CSÜTÖRTÖK	Szent Márk, István és Menyhért, kassai vértanúk	—————		Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:30-21:00
8	PÉNTEK	Szűz Mária születése	18:00	+édesapa I.ü.	
9	SZOMBAT	<i>Claver Szt Péter</i>	Előesti sztm: 18:00	élő Ádám	
10	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 23. VASÁRNAP	10:30 18:00	hálából Veronikáért, Dánielért +Podmaniczki János és fel. Kuti Gizella I.ü.	

– Ebben a tanévben is lesz ovis hittan vasárnaponként a délelőtti szentmise alatt. Szeptember 10.-től szeretettel várjuk az ovis korú gyerekeket a hittanteremben!

– A Coelestis Regina kórus szeretettel várja új tagok jelentkezését. Ugyanígy a zsoltaáros lányokhoz is várjuk a jelentkezést, második osztálytól.

– Jövő vasárnap délelőtt 10:30-kor tartjuk az Egyházközség tanévkezdő Veni Sancte szentmiséjét, melyre hívjuk az iskolásokat családjukkal együtt. A szentmisében megáldjuk az iskolatáskákat, melyeket az iskolások kérjük, hozzanak el a templomba.

– A péceli és mendei egyházközségek három éves katekézisének megnyitó közös buszos zarándoklatra szeptember 23-án szombaton lesz Győrbe. Részletek a hirdetőtáblán és a honlapunkon. Jelentkezni a sekrestyében vagy a plébánosnál lehet a jelentkezési lap kitöltésével és a 8000 Ft útiköltség befizetésével. Jelentkezési lapok letölthetők a honlapról vagy lehet kérni a sekrestyében.

– A Szív újság éves előfizetésének fordulója szeptemberben van, amikor lehetőség van a példányszámon változtatni. Aki szeretne újonnan előfizetni az újságra, vagy szeretné lemondani eddigi előfizetését, kérem jelentkezzen a plébánosnál vagy a sekrestyében még a hét folyamán. Az eddigi előfizetők, ha nem jeleznek, továbbra is kapják az újságot.